Y4eOHbIH KypC
«TepmMoanuHaMuKa U TeIuIoONEepPeaAYA»
(ITpakTueckoe 3ansaTue 3)

J171s1 CTyIeHTOB 110 HaIPaBJICHUIO TTOJTOTOBKU
131000 Hedrerasonoe aeso
(kBanudukanus (CTEIeHb) «0aKaaaBp»)

IIpenogaBarens: A.T.H., npodeccop Ypazbaxmun @éoop Acxamosuu



KoHTpoabHas padora 2.
3aoaua 1.

[To cranbHON TPYOE C BHEIIHUM JTHAMETPOM ¢ |
TOJIIMHON CTEHKH O T€UET BOAA, CPEAHSIS TEMIIEparypa
KOTOpOU I, .

I1o suympenneu nosepxnocmu Tpyoa NOKpHITA
CJIOEM HaKWIIX TOJIIUHOM 2 MM, UMEIOIICH

K03(QDUIHEHT TEMIOMPOBOTHOCTH 1 = (82"

MUK
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TEMIIEPaTypOu ¢,,; TIpHU KOAPOUIIMEHTE TEILUIOOTAAYHN O ; .

Koa(ppuuueHT TennooTnadn oT BoAbL K CTEHKE TPyOOIIpoBoAa O,
KoadpuimeHT TenaonpoBogHOCTA MaTepuralia TpyOsl
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KoHTpoabHas padora 2.

3aoaua 1.
Onpeneaurs:

- KO3 PULIMEHT TEILIONEPEaAuK;

- IOTOHHBIN TEILIOBOM ITOTOK;

- TeMIIEpaTyphbl HA HOBEPXHOCTAX TPYObl U HAKUIIK;
- HOCTPOUTH TpauK U3MEHEHHS TEMIIEPATYPhI MO

TOJIINHE TpyOOIpoOBOAA.

IIpunnmMaeMble TONMYyILIEHUS
- TCIJIOBOM PEKHUM CUUTATh CTAllMOHAPHBIM;
- JIYYUCTBHIM TETIIIOOOMEHOM IPEHEOPEYb.
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KoHTpoJsbHas padora 2.
Pewenue 3aoauu 1.

PacueTtHasa cxeMa nmpeacTaBiicHa Ha
puc.l. B nei:
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KoHTpoabHas padora 2.

Pewernue 3a0auu 1.

1. Boruncienue ko3ppuuueHra Terionepeaayd U NOroHHoOro
TEIJIOBOI'0 MOTOKA.

1.1. ITpn ycTaHOBUBIIEMCS TEILIOBOM COCTOSHUH CUCTEMBI YICIbHBIN

TEILUIOBOU IMOTOK, ITPOXOIAIIAN YEPE3 KAXKIBINA CIIOH, IJIs BCEX

ci0eB OyzieT oguHAKOB. JJIsl KaKOoM IBYXCIOMHOM CTECHKHU
UMEIOTCS TAKUE BbIPAKCHUA.

Hpu nepeéaqe Om HCUOKOCMU K HAKUNU

q:al.ﬂ:.(Z.r])(Te_Tc]) (1)
me T =t +273,15=348,159K; T., =t +27315;

llepsviu crou - Haxkuno

qzﬂ'(Tcz_Tcz) )
Ji I 7, e TCZZtc2+273’]5;
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KoHTpoJsbHas padora 2.
Pewenue 3aoauu 1.

Bmopou crnou - mpyba

'Tz_n
q=”](c J o) e T =t,+27315;
Zn(rj'j

2-A,

lIpu nepedaue om mpyodwl K 8030YXy
q =&, 7 '(2°7'3)(Tc3 _Teos) (4)
me T =t +273,15=28815"K;
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KoHTpoabHas padora 2.
Pewenue 3aoauu 1.

1.2. IIpeoOpa3oBanue ypaBHeHui (1)..(4):

1, —1.,= 1 s, =T, = T jn| = ,
O‘J’”'(Z'rz) 2.7 A 4y

TCZ_TC3: 1 ln(r_sj’T3_T — 9 ,
2'%'&2 7/'2 ¢ 603 a2.7z'.(2.]/'3)

1.3. Cinoxkenue npeoOpa3oBaHHBIX YPABHEHMH :

T, =T, =
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KoHTpoJsbHas padora 2.
Pewenue 3aoauu 1.

1.4. BeipaxxeHus ajis Ko3h(GUIIUEHTA TEIIoNepeaadn
IBYXCJIOMHOM CTEHKHU U IIOTOHHOI'O TEIJIOBOIO MOTOKA :

q = k- 7T - (T6 — T o ) - IOTOHHBIN TEIJIOBOU ITOTOK;
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1.5. BrruucieHus:



KoHTpoJsbHas padora 2.

Pewernue 3a0auu 1.
1.5. Bpruucieaus:

a) Ko3((UUKUEHT TeIonepeaaun

k: e

/ 1 r, 1 2 /
+—In| = |+—In| = |+
ar;, A ry A 7> 1L

1 1 0,02 1 0,028 1
+—In +—In +
650-0,018 0,8 0,018 2, 0,020 15-0,028
Bm
m? UK
0) IOrOHHBIM TEMIOBON MOTOK

g=k-n-(T,-T,,)=

Co

=(,7358
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2
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—=0,7358-3,141-(348,15 —288,15)= 138,6689




KonrpoabHasi padora 2.
Pewenue 3aoauu 1.
2. Temneparypbl Ha IOBEPXHOCTAX TPYObl U HAKUIIH
Onpenenstorces u3 (1)..(3)

t,=T,-27315=|T ——1 — 27315 =
a7 (2:1)

138,6689
650-3,141-2-0,018

- {348,]5 - } ~273.15=73119C:

q (7
2').«1'7[ \VJ

~273.15=70,208C;

:{3 4626 1386689 ln[o,ozoj

2-08-3,141 \ 0,018



KoHTpoJsbHas padora 2.
Pewienue 3a0auu 1.

{,=T,-27315=|T +—1 — 273,15 =
o, m-(2-7;)

135,6689
15-3,141-2-0,028

3. IlocTpoenue rpaduka U3MEeHEHUA TEMIIEPATYPbI
10 TOJIIIUHE TPYOONpoBoOaa

_ {288,]5 + } ~273,15=67,561C;

3. 1. AHAaIUTHYECKOE OIPEACIICHUE TEMIIEPATYPHBIX
3aBUCUMOCTEN

PaccmarpuBarorcs ase
HWINHIPUYECKUE TPYOBI,

a2 Qe
(I %
7 s0s BJIO>KCHHBIC B IPYT
= ) . Ipyra: U3 HaKUIU U U3
o CTaJlH.




KoHTpoabHas padora 2.
Pewenue 3aoauu 1.

CranoHapHbIM OJHOMEPHBIM MPOLECC TEIUIOMPOBOIHOCTH B
MWINHJIPAYECKON CTEHKE OMMUCHIBAETCS TUDPEPECHIINATBHBIM

ypaBHEHWEM  ;2m 4 dT
~+——=0
dr v dr

C Kpa€BbIMU YCIIOBUSMU
mpu I =7, T = TS ]
mpu r=vr, 1=T,
PerieHre 3Toro ypaBHeHUsA UMEET BUJ
7(-)=C, In(r)+ C,
Lo =1 Ty, in(r,) =Ty, In(ry,)
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KoHTpoabHas padora 2.

Pewenue 3a0auu 1.
3.2. TeMneparypHas 3aBUCHUMOCTb JJIs1 TPYObl U3 HAKUIIH

Kpaesble ycnosus: npu r=r,, =0,018m T ,=T. , = 346,26C
mpur=r,=0020m T.,=T,.,=343350C

[TocTOAHHBIE UHTETPUPOBAHUS:

| 343,35-346,26

C] — _2 7,6],.
0,020
[n
0,018
C, - 346,26 - In(0,02)— 343,35 - In(0.018) _ 235.22
0,020
In
0,018

T(r) =—-27,61- ln(r) + 235,22 1 C - temneparypras 3aBHCHMOCTS



KoHTpoabHas padora 2.
Pewienue 3a0auu 1.

3.3. TemnepaTypHasi 3aBUCUMOCTb I TPYObl U3 CTaIN
KpaeBbie yCioBus: NpU ¥ =7, ; = 0,020 .m TS] — Tcz — 343’35DC

mpur=r,=0028m T,,=T,,=34071"C

[TocTOAHHBIE UHTETPUPOBAHUS:

 340,71—343.35

C, =—7.,85;
0,028
In
0,020
] 28 )— :
C, - 343,35 - 1n(0,028)— 340,71 -1n(0,020) _ 31263
0,028
In
0,020

T(r') =—7,85- ln(r) + 3]2,63,D (C - TeMneparypHas 3aBUCUMOCTb



KoHTpoJsbHas padora 2.

Pewenue 3aoauu 1.

3.4. ITocTpoenue rpaduka U3MEHEHHS TEMIIEPATYPHI 11O
TOJIIIUHE TPYOBI

No rM T,rpanK | trpap.C

1 0,018 346,14 | 7299 | Hakunb

2 0,019 344,65 | 71,50 | Hakunb
343,23 | 70,08 | Hakunb

3 0,02 34334 | 7019 | cranb

4 0,024 34191 | 68,76 | cTanb

5 0,028 340,70 | 67,55 | cTanb

4T ,2pao.C Haxune Cmans
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KonrpoabHasi padora 2.
Pezynomamul pewenus 3a0aqu 1.

B
1. Kooppuuuenr remnonepenaun: k = 0,7358 —; rg
m- - K
. . Bm
2. IloroHHBIN TEIUIOBOU MOTOK: g = /38,6689 —
M

3. Temneparypbl Ha TOBEPXHOCTSX TPYObl U HAKWIIN

NO M T,rpap.K | t,rpap.C

1 0,018 346,14 | 72,99 | Hakunb

2 0,019 344,65 | 71,50 | Hakunb

343,23 | 70,08 | Hakunb

3 0,02 343,38 | 70,19 | cTamb

4 0,024 34191 | 68,76 | cramb
5 0,028 340,70 | 67,55 | cramb




